1. < OvAwd ITdApe & Erddov & Xpuoinmou 1
Zwypddou , @ 210 74 88 030 »

2. D4 @avepwpévig 13 Ev Auvdapuei
XoAapyog, @ 210 6536 551
www.en-dynamei.gr

AIATQNIZMA I" AYKEIOY 05/01/2019

MAOHMATIKA [TIPOXANATOAIZMOY

ZHTHMA A
Al.Na anodeitete 6Tin cuvépmnon f(X)=x", ve N— {0,1} givan mapayoyioym oto R xatwoydet f/(X) =v-x'"
A2. Na ddoete Tov 0plopd T TAGy10G 0oOUTTOTG TG cuvdptnong f oto 400

A3. Aivetat 0 mopakdto woyvpiopds: «H ovvaptmon f(X) = JX sivan napaywyicun oto tedio opiopon To»

No opoaKTnpioeTE TOV TOPATAVED IGYVPIGHO MG AANON 1 WYEVON KOl VO OITIOAOYNGETE TIV OTAVTNON COG.

A4. No yapoktnpicete Tig emOpUeVEG TPOTAGES 0 aAndeic 1 wevdeig
1. Avnovvapmnon f eivar cuveyfig oto [0, 1] , TapOy®yion oto (0,1) xkar f'(X) # 0yl 6hota X € (0,1) 101E
f(O)=f@Q
2. H egvbeio X =1eivor katakopouen acOUTTOT TG Ypapikhs tapdotaong g T (X) = %
3. Av f(X)= (X2 —1)3 101€ 1 £Bdopn mapdywyog g f oovTon pe 0
DLH

. X .
4. Ioyder lim — = lim
X—>+0 nﬂx X—>+00 O-UVX

=0

f(x)]' _g0T(-909F0) g

5. T tig mapaywyicueg covaptioels T, g oydet ot ( >
g(x) 9°(x)

ZHTHMA B

2(x+1) \/;+1+\/§—1
1

Atvovton ot cvvaptiosic f(X)=——2, g(X) = .
pmoeig f(x) " g(x) RN P

B1. Na g&etdoete av ot ouvapthoels T, Q eivar ioeg. Av dev givan ioeg va Tpocdiopicete to evpvTEPO VITOGVUVOLO TOV
R o710 omoio f(X)=g(X)

B2. Na npocdiopicete T cuvaptnon fog

B3. Na Bpeite v nopdyoyo g f xan va deitete 611 efvon yvnoing divovsa oto (1, + oo) .

Y1 ovvéyewa va deiéete 6t ekicwon g(X) =19084yet o axpiBdg Avon 610 (1, + oo)

e
B4. Na vroloyicete to I f(x)-In (X —l)dx

2

ZHTHMA I'
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Aiveton ) mapayoyiown cvvapmon f:[0,4] > Rpe 2< f '(X) <Byiakdbe X € [O, 4] ko f(0)=1
I'l. Na deitete o011 9< f(4) <21
I'2.Na deiete dtrvmapyet & € [0, 4] této10 dhote 5 (&) <11

I'3. Avemmiéov ' ovveyfig, va Seifete 6t vrdpyer & € (0, 4) 141010 HOTE ( f '(51))2 —6f '(51) +3£ =0

+(x02—4x)f'(x0)
2

I'4. No Seitete driombpyer X, €(0,4) této10 dote (X, —2) f (X)) =2-X,

ZHTHMA A

2X
A1. Nao amodeigete 6t yio ™ cvvapmon g(X) =—; 1 o8t |g(X)| <1
X"+
A2. Na Bpeite v mapdyoyo g’ g g, kot 1o pdonpo g g’
. o 1
A3. Na vroroyiote 10 6pto lim| g(X)-ovv =
x—0 X

g(x), x<1

2 va gtvon Tapoyoyicyun oto 1
X“+ fBX+y, x>1

A4. Na Bpeite Tig Tipég tov S, 7 € R dote n ovvéptnon h(x) = {

X-nyl, X>A
X

AS5. @sopovpe T cuvaptnon (X)) =
3x% +2x° +3x

) , X< A
X° +

Na Bpeite tov mpaypoticd apud A dote n f va eivon coveyfic

MONAAEX
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